

Łódź, dnia 14.10.2020 r.

FZ-2380/42/20/SS

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SIWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego w ramach I wyposażenia jednostek podległych KWP w Łodzi

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) odpowiada na pytania Wykonawcy:

Pytanie 1

Pytanie dotyczące pozycji 1 - komputer stacjonarny:

Zamawiający wymaga, aby komputer był wyposażony w pamięć RAM producenta komputera. Pragnę jednak zauważyć, iż nawet najwięksi producenci tacy jak Dell, Lenovo, HP czy Fujitsu nie mają swoich pamięci, a jedynie zastosowane przez nich pamięci są sygnowane jako dedykowane do tych komputerów.

Wobec powyższego wnoszę o wykreślenie przytoczonego zapisu w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis na:

Pamięć RAM zainstalowana fabrycznie przez producenta komputera w jednym module o pojemności minimum 8GB (1x 8192MB) DDR4, minimum 2400 MHz, możliwość rozbudowy do minimum 32GB, minimum jeden slot wolny.

Pytanie 2.

Pytanie dotyczące pozycji 1 - komputer stacjonarny:

Czy Zamawiający dopuści, jako rozwiązanie równoważne, dedykowaną kartę graficzną?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza dedykowaną kartę graficzną przy jednoczesnym spełnieniu wymogu odpowiednich złączy na panelu tylnym.

Pytanie 3.

Pytanie dotyczące pozycji 1 - komputer stacjonarny:

Zamawiający wymaga, aby płyta główna komputera zbudowana była wyłącznie w oparciu o kondensatory polimerowe. Pragnę poinformować, iż każda płyta w sekcji audio posiada kondensatory elektrolityczne.

Wobec powyższego wnoszę o wykreślenie przytoczonego zapisu w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza jedynie w sekcji audio kondensatory elektrolityczne.

Pytanie 4.

Pytanie dotyczące pozycji 1 - komputer stacjonarny:

W związku z brakiem na rynku obudów spełniających w 100% wymagania Zamawiającego zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia obudowy z osobnym wyjściem słuchawkowymi i wejściem mikrofonowym przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań.

Odpowiedź:

W celu zapewnienia wymaganej funkcjonalności Zamawiający dopuszcza dołączenie adaptera miniJack (gniazdo) do 2x miniJack (wtyk) służącego do podłączenia zestawu słuchawkowego do komputera.

Pytanie 5.

Czy wobec powyższych pytań możliwe jest przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy?

Zamawiający przesunął termin otwarcia ofert na dzień 22.10.2020 r.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4a i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający przesunął termin składania ofert do **22.10.2020 r. do godz. 10:00, termin otwarcia ofert na 22.10.2020 r. na godz. 10:30**. Zapisy pkt. 14 SIWZ ulegają zmianie odpowiednio w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ insp. Dariusz Matusiak

Sporządzono 1 egz.:

Zamieszczono na stronie internetowej https://platformazakupowa.pl/kwp_lodz